LIBRO AUTENTICO DE LEGISLACION ECUATORIANA



CONGRESO NACIONAL

EL PLENARIO DE LAS COMISIONES LEGISLATIVAS

CONSIDERANDO:

Que el Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social ha procedido temerariamente en contra del señor Samuel Bellettini Zedeño, Presidente del Congreso Nacional del Ecuador al embargar sus bienes patrimoniales, pese a estar en trámite un convenio de pago; y,

En ejercicio de sus facultades constitucionales y legales.

RESUELVE:

Expresar su solidaridad con el Señor Samuel Bellettini Zedeño, Presidente del Congreso Nacional del Ecuador, ante el burdo ataque de que ha sido víctima por parte del Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social.

Publicar la presente Resolución en los medios de comunicación colectiva.

Dado en Quito, por unanimidad, en la Sala de Sesiones del Pienario de las Comisiones Legislativas del Congreso Nacional, el primer día del mes de marzo de mil novecientos noventa y cuatro.

Vicepresidente del Congreso Nacional

Ab. Abdón Monroy Palau Secretario del Congreso Nacional